



Выявлены дополнительные эпизоды преступной деятельности членов преступного сообщества структурных подразделений главного бюро медико-социальной экспертизы республики



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждены 3 новых уголовных дела в отношении двух руководителей и четырех сотрудников структурных подразделений федерального казенного учреждения «Главное бюро медико-социальной экспертизы по Республике Дагестан» Минтруда России. В зависимости от роли каждого, они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки организованной группой – 4 эпизода), ч. 1 ст. 292 (служебный подлог – 5 эпизодов).

Следствием установлено, что в 2016-2017 годы должностные лица двух территориальных бюро медико-социальной экспертизы путем внесения заведомо ложных сведений в официальные документы: акт медико-социальной экспертизы гражданина, протокол медико-социальной экспертизы гражданина в федеральном государственном учреждении медико-социальной экспертизы, а также справки об установлении инвалидности, незаконно установили инвалидности двоим гражданам.

За свои незаконные действия подозреваемые получили взятки в виде денег в сумме 150 тысяч рублей.

В настоящее время проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленный на закрепление доказательств вины подозреваемых.

Расследование уголовных дел продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

31 Июля 2018

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1245578>